

质量、环境、健康和安全方针

贺利氏贵金属致力于建立有效的质量、环境、健康和安全文化和措施，使我们的员工、客户、供应商、当地社区和环境受益。

本方针介绍了贺利氏在管理和改进质量、环境影响（包括能源管理）以及职业健康和安全（OEHHS）方面的目标和方法，同时还向利益相关方、客户和员工传达了我们的价值观和承诺。

本方针是基于我们的核心价值观，即

- 以客户为中心
- 持续改进
- 清晰的语言和尊重
- 多样性
- 勇于承担
- 责任

这些是贺利氏贵金属的指导原则。



质量

我们满足并超越客户的质量要求。我们的员工了解客户的期望和要求，以及这些期望和要求如何影响他们的工作。我们的领导层支持并鼓励员工将质量放在行动的中心。我们的员工见多识广、资质合格，并且负责的行动。稳定高效的流程是成功的关键。我们不断理解、控制并改进我们的流程及其相互作用，以确保流程稳定性和效率。商业的成功和质量、环境、健康和安全文化是我们决策的重要组成部分。

只有通过与所有利益相关者的合作，才能通过质量取得成功。实施和遵守质量、环境、健康和安全要求是供应链中每个人的责任。我们努力与合作伙伴和供应商保持长期稳定的合作。



环境保护与能耗

保护环境是贺利氏贵金属业务的核心任务。

我们的目标是在整个价值链中不断减少对环境的影响。通过持续适应不断变化的需求和采用新技术，我们开发了新产品和技术，以提高质量、环境和能源相关绩效，支持安全环保的制造、利用和处置流程。

可持续发展是我们的重要责任，也是我们工作的重点。我们致力于通过更有效地利用自然资源和尊重生物多样性，减少污染物和温室气体的排放，节约能源、水和其他消耗品以及优化运输流程来降低对环境的影响。

我们提倡循环经济，努力将贵金属保持在供应链中

因此，我们定期评估产品的生命周期，并优化服务以实现这一目标。评估产品生命周期也体现在我们的设计活动和采购流程中，其中我们还关注能源效率和提高能源相关绩效。



员工安全及健康保护

职业安全和预防性健康保护在整个价值链的都是优先考虑的。我们领导层的职责包括识别、评估和消除工作场所所有对健康和安全的潜在危害，以防止工伤和疾病。如果无法做到消除潜在危害，我们将为员工实施适当的缓解措施，做好风险处理。每个人都了解他们工作的要求，并遵循指示。我们致力于将健康保护、职业安全和工艺安全融入日常工作。

我们倡导每位员工对健康和安全的保护做出基于行为的承诺，鼓励每个人提出自己的想法和改进建议。



持续改进

我们致力于通过制定雄心勃勃的目标和评估所取得的成果，不断提高公司的质量、环境、健康和安全的绩效。贺利氏贵金属领导层承诺支持和实施持续改进流程。

我们根据国际规范标准维护有效的管理体系，以确保在我们产品和服务的整个价值链中实现可靠的流程。我们努力超越客户要求的产品和服务质量，是客户高度满意和相互合作的基础。我们不断评估我们的业务活动，并实施改善措施，以利于人民和环境，使我们能够识别和优化潜力。



合规

我们全球质量、环境、健康和安全管理致力遵守的当地和国际法律法规。管理采用系统开发流程，确保符合所有适用的安全和环境法规以及合同约定的客户要求。

贺利氏认为，对客户、员工和邻居的环境和安全采取负责任的态度不应仅限于满足直接相关要求，而应超越相关要求。我们不断的通知和培训在我们现场工作的所有利益相关者，并要求他们遵守贺利氏质量、环境、健康和安全管理要求。我们提请业务合作伙伴注意与贺利氏相关的环境保护、预防性健康保护和职业安全方面要求。



透明的沟通

制定明确的目标和期望是与利益相关者进行信任互动和协商的基础，也是健康、职业安全和环境方针的有益沟通的基础。我们对所有利益相关者保持透明和客观，并让他们参与所有必要的流程，包括员工、代表、股东、商业伙伴、政府部门和相关平台公众。我们特别注重向客户宣传、培训和建议回收贵金属符合安全和环保的合规性。我们建立并提升质量、环境、健康和安全管理方针和标准化程序，以确保健康、安全的工作场所和好的操作环境。



培训、充分性和激励员工

我们的综合质量管理体系面向我们的战略、市场和客户。我们了解并遵守所有相关的法律法规要求。我们鼓励并激励每个人通过培训和有效的沟通，将质量、环境、健康和安全的关注点和意识融入日常业务决策中。我们识别和消除工作场所的环境、健康和安全管理风险——每位员工都应识别和报告潜在的质量、环境、健康和安全管理风险。我们通过支持主动提出的想法和建议，让所有利益相关者积极参与改进我们的质量、环境、健康和安全管理方针。